

Протокол №6

**территориального общественного самоуправления
«Мухоудеровка»
«Мухоудеровская территориальная администрация»
с. Мухоудеровка**

с. Мухоудеровка

02 августа 2022 год

Место проведения собрания: ЦКР с.Мухоудеровка

**Председательствующий – Мосорова А.В.
Секретарь – Рязанова Ю.Н.**

Присутствовали – 30 человек

Повестка дня:

1. О предупреждении заноса африканской чумы свиней на Мухоудеровской сельской территории.
2. О наиболее распространенных способах мошенничества и борьбе с ними.

По первому вопросу слушали: ветврача ОГУБ «Алексеевская станция по борьбе с болезнями животных» (Ветучасток) - Пилипченко Евгения Викторовича, который проинформировал жителей села о том, что согласно Постановления Правительства Белгородской области запрещено содержание свиней в хозяйствах ниже 3 степени безопасности. Также сказал, что в связи со сложившейся ситуацией, на территории невозможно создать условия в ЛПХ, соответствующие уровню, позволяющему содержать свинопоголовье.

Выступили: Былдина Оксана Борисовна глава Мухоудеровской территориальной администрации, которая сказала, что в связи со сложившейся ситуацией, на нашей территории созданы условия перехода на производство продукции альтернативных видов животноводства, в частности приобретения КРС.

Решили: информацию о предупреждении заноса африканской чумы свиней на Мухоудеровской сельской территории решили принять к сведению.

По второму вопросу слушали: Былдину Оксану Борисовну, главу Мухоудеровской территориальной администрации, которая сообщила, что в последнее время участились случаи мошенничества, особенно, по телефону. И что жителям шей территории необходимо проявлять бдительность.

Выступили: Билько А.В. – УУП ОМВД России по Алексеевскому городскому округу. Он донес до сведения присутствующих, как нужно себя вести, чтобы избежать мошенников. А именно: не доверять информации, если Вам сообщают, что Ваш родственник или знакомый попал в беду и нужна крупная сумма денег, чтобы ему помочь; не соглашаться на приглашение принять участие в розыгрыше призов; не соглашаться на предложения снять порчу или сглаз и т.п.; внимательно проверять квитанции на оплату штрафов и коммунальных платежей; проверять любые сообщения о блокировке банковской карты.

Если вдруг Вы столкнулись с мошенниками, то обязательно нужно звонить в полицию.

Тратникова М.П. – жительница села Мухоудеровка, которая сказала, что она сама и ее знакомые имели дело с мошенниками, поступали на телефон СМС с информацией том, что её ребенок попал в беду и нужна крупная сумма денег, чтобы ему помочь.

Решили: разместить в местах массового пребывания людей, а также в социальных сетях памятки «Осторожно, мошенники!», проводить разъяснительные беседы с одинокими жителями села Мухоудеровка.

Председатель собрания

Мосорова А.В.

Секретарь собрания

Рязанова Ю.Н.